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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

équipement : site Internet
Question écrite n° 47016

Texte de la question

M. Max Roustan attire l'attention de M. le ministre de l'équipement, des transports, de l'aménagement du
territoire, du tourisme et de la mer sur les résultats et performances de la page Internet mise à la disposition des
usagers. Cet été, une page du site du ministère de l'équipement avait été créée afin que les usagers puissent
transmettre leurs remarques sur l'entretien de la voirie, les zones dangereuses, suite par exemple à la
signalisation rendue moins visible à cause des branches d'arbres qui la cachaient. Cela devait permettre une
grande réactivité de la part des Directions départementales de l'équipement. Il lui demande en conséquence si
aux vues des résultats il est prévu de prolonger cette initiative.

Texte de la réponse

Le ministre de l'équipement, des transports, de l'aménagement du territoire, du tourisme et de la mer a souhaité
associer les usagers dans l'analyse critique de la signalisation routière, notamment celle relative aux limitations
de vitesse, sur l'ensemble du réseau routier. Le site internet www.ditesleauministre@equipement.gouv.fr a ainsi
été ouvert aux internautes le 26 juillet 2004. Les messages issus du site sont envoyés directement à la direction
départementale de l'équipement du département sélectionné. Ils y sont traités s'il s'agit de signalisations
implantées sur le réseau national, ou orientés vers les autres gestionnaires de voirie concernés (collectivités
locales ou gestionnaires d'autoroutes). Lors de sa mise en ligne, ce service a connu une forte fréquentation les
deux premières semaines. Depuis, il reçoit environ 1 000 visites chaque semaine et les internautes émettent
environ 150 messages à destination des DDE. Traitant de la signalisation routière, ce service a vocation à être
pérenne et il restera à disposition des internautes à cette même adresse.
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